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Conditions of Business 

 

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following conditions 

In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When the Auctioneer or his 

Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of the Seller of the Lot and any statements are 

statements of opinion only. Bidders and Buyers are strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their 

state and their value before bidding for them. 

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or of the sale without stating 

a reason. We have complete discretion as to whether the sale proceeds, whether any Lot is included in the sale and the 

manner in which the sale is conducted. 

2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we consider appropriate, to divide 

any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a dispute, to put up any Lot for auction again. 

3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of identity (such as an Identity 

Card), to the Auctioneer or his Representatives. 

4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any Lot (subject to the 

applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at the striking of the Auctioneer’s hammer. 

Any dispute as to the highest acceptable bid will be settled by the Auctioneer at his absolute discretion. 

5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall provide their name, 

address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten per cent) of the total hammer price at which 

the Lot was purchased. Only bank drafts and cash are accepted as payment for Lots. 

6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been concluded. All purchases 

shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from the sale, failing which, the Auctioneer shall not 

be responsible if same are lost, stolen or damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the 

payment of insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s sole 

discretion. 

7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) of the hammer price. The 

premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, eighteen per cent) and is payable by the Buyer.  

8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the Buyer. However, the risk of 

the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said Buyer. 

9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty. 

10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or umbrellas. 

11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives has any authority to alter, vary or qualify in any way these 

Conditions of Business. 

12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots sold at any time and at his 

absolute discretion. 

13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale and after the auction. 

14. All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are in centimetres (cm). 

Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include anything that may be inside drawers, 

cupboards etc. 

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Monday, February 17 2014 at 2:30 pm

C & H  Bartoli

*1 ALFA LAVAL CUBIC EVAPORATOR    BLE353A70 ( Stk Code: 

ALFBLE353A70) (Supp Code: BLE353A70)

€373 €465-

*2 ALFA LAVAL EVAPORATOR.DE 32 E ( Stk Code: ALFDE32E) (Supp Code: 

FOR FREEZER. -1)

€178 €222-

*3 ALFA LAVAL EVAPORATOR FD 24 E ( Stk Code: ALFFD24E) (Supp Code: 

FOR FRIDGE. 0+2)

€159 €198-

 4  ( Stk Code: ) (Supp Code: )

*5 ALFA LAVAL EVAPORATOR RLE 352A55 ( Stk Code: ALFRLE352A55) 

(Supp Code: 352A55)

€232 €289-

*6 ALFA LAVAL EVAPORATOR SBL 22ES 5.2SQ MTR ( Stk Code: 

ALFSBL22) (Supp Code: SBL22 ES)

€66 €82-

*7 ALFA LAVAL EVAPORATOR     SBL26AS ( Stk Code: ALFSBL26) (Supp 

Code: SBL26AS)

€149 €186-

*8 ALFA LAVAL EVAPORATOR SGL12. ( Stk Code: ALFSGL12) (Supp Code: 

SGL 12.)

€80 €99-

*9 ALFA LAVAL CEILING EVAPORATOR  TGL34 ES ( Stk Code: ALFTGL34) 

(Supp Code: TGL 34ES)

€235 €293-

*10 ALFA LAVAL EVAPORATOR BL78 FREEZER 48MTR ( Stk Code: 

ALFBL78) (Supp Code: BL78ES)

€373 €466-

*11 ALFA LAVAL EVAPORATOR BL252A7 ( Stk Code: ALFBL252ASSE) 

(Supp Code: BL252A7)

€160 €200-

*12 SQUARE FLD.CHAIR RED.42026.3R - 4 PIECES  ( Stk Code: ALLCHSQR) 

(Supp Code: )

€23 €28-

*13 SQUARE FLD.CHAIR YELL.42026.3J - 2 PIECES  ( Stk Code: ALLCHSQY) 

(Supp Code: )

€11 €14-

*14 SQUARE FLD.CHAIR WHITE 4202663 x 2 PIECES  ( Stk Code: 

ALLCHSQW) (Supp Code: )

€5 €5-

*15 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (1)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*16 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (2)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*17 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (3)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*18 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (4)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*19 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (5)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*20 DABAYA FOLDING TABLE 105X105 ( Stk Code: ALLFTDA (6)) (Supp 

Code: 42111  105X105CM)

€18 €21-

*21 DABAYA FOLDING TABLE 105X60 ( Stk Code: ALLFT) (Supp Code: ) €18 €22-

*22 DABAYA FOLDING TABLE 105X60 ( Stk Code: ALLFT) (Supp Code: ) €18 €22-

*23 DABAYA FOLDING TABLE 105X60 ( Stk Code: ALLFT) (Supp Code: ) €18 €22-

*24 PUB STK.A/CHAIR YELLOW.421253J - 5 PIECES  ( Stk Code: 

ALLSAPUBY-5) (Supp Code: )

€16 €20-
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*25 FLORIS  ROUND TABLE 90CM.42053 ( Stk Code: ALLTAFL90 (1)) (Supp 

Code: )

€9 €10-

*26 FLORIS  ROUND TABLE 90CM.42053 ( Stk Code: ALLTAFL90 (2)) (Supp 

Code: )

€9 €10-

*27 FLORIS  ROUND TABLE 90CM.42053 ( Stk Code: ALLTAFL90 (3)) (Supp 

Code: )

€9 €10-

*28 AMB STEAKER MCH.INT SEM90 ( Stk Code: AMBSEM90) (Supp Code: ) €806 €1,007-

*29 ANIMO COFFEE MCH.DW 1 GL30. ( Stk Code: ANICMDW1GL30) (Supp 

Code: )

€218 €272-

*30 ANIMO COFFEE MACH.DW1 GL60. ( Stk Code: ANICMDW1GL60) (Supp 

Code: 415V 50C 3PHASE)

€310 €387-

*31 ANIMO COMBI COFF.BREWER TA102W ( Stk Code: ANICMTA102W) 

(Supp Code: )

€294 €367-

*32 ANIMO COFFEE BREWER CNTZ  ( Stk Code: ANICMTZ) (Supp Code: ) €32 €40-

*33 BC.SOUP KETTLE S/S.10LTR-SK10/S ( Stk Code: BCHSK10S (1) ) (Supp 

Code: SK10/S)

€25 €30-

*34 BC.SOUP KETTLE S/S.10LTR-SK10/S ( Stk Code: BCHSK10S (2) ) (Supp 

Code: SK10/S)

€25 €30-

*35 BC.SOUP KETTLE S/S.10LTR-SK10/S ( Stk Code: BCHSK10S (3) ) (Supp 

Code: SK10/S)

€25 €30-

*36 BC.SOUP KETTLE S/S.10LTR-SK10/S ( Stk Code: BCHSK10S (4) ) (Supp 

Code: SK10/S)

€25 €30-

*37 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (1)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*38 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (2)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*39 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (3)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*40 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (4)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*41 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (5)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*42 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (6)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*43 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (7)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*44 BCH MICROWAVE OVEN D90D23SL-DA ( Stk Code: BCHWD90D (8)) 

(Supp Code: D90D23SL-DA)

€56 €70-

*45 BC.DISHWASHER S/STEEL INTERIOR ( Stk Code: BCHWQP129011 (1)) 

(Supp Code: WQP12-9011)

€92 €114-

*46 BC.DISHWASHER S/STEEL INTERIOR ( Stk Code: BCHWQP129011 (2)) 

(Supp Code: WQP12-9011)

€92 €114-

*47 BC.DISHWASHER S/STEEL INTERIOR ( Stk Code: BCHWQP129011 (3)) 

(Supp Code: WQP12-9011)

€92 €114-

*48 BC.DISHWASHER S/STEEL INTERIOR ( Stk Code: BCHWQP129011 (4)) 

(Supp Code: WQP12-9011)

€92 €114-

Join us on www.obeliskauctions.com
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*49 BC.DISHWASHER S/STEEL INTERIOR ( Stk Code: BCHWQP129011 (5)) 

(Supp Code: WQP12-9011)

€92 €114-

*50 HORIZON AMB.DISPLAY UNIT 50CM - HNA50B ( Stk Code: 

BOWHNA50B) (Supp Code: HNA50B)

€196 €245-

*51 HORIZON AMB.DISPLAY UNIT 75CM - HNA75B ( Stk Code: 

BOWHNA75B) (Supp Code: HNA75B)

€247 €308-

*52 HORIZON HEATED DISPLAY 50CM - HNH 50B ( Stk Code: BOWHNH50B) 

(Supp Code: HNH 50B)

€274 €341-

*53 SEAL REF. IN COUNTER DIS. S/H 100CM ( Stk Code: BOWZZ100 (1)) 

(Supp Code: S/HAND UNIT)

€40 €50-

*54 SEAL REF. IN COUNTER DIS. S/H 100CM ( Stk Code: BOWZZ100 (2)) 

(Supp Code: S/HAND UNIT)

€40 €50-

*55 SEAL REF. IN COUNTER DIS. S/H 50CM ( Stk Code: BOWZZ050) (Supp 

Code: S/HAND UNIT)

€30 €37-

*56 HUSKY B 20135 -20./10.4M3 @38' ( Stk Code: CIBHU20135B) (Supp Code: ) €687 €858-

*57 CIBIN MNBL.KBA24BTE 17-26MTRS CUBED. ( Stk Code: CIBKBA24BTE) 

(Supp Code: KBA 24 BTE)

€500 €625-

*58 LAIKA 11225 A (+2')10M3 @ 38' ( Stk Code: CIBLA11225A) (Supp Code: ) €352 €439-

*59 CIMBALI COFFEE MCH.M32 C2 DOSATRON LOGO ( Stk Code: 

CIMM32C2DOLOSH) (Supp Code: SECOND HAND)

€200 €250-

*60 COF ICE CREAM DISPLAY SUPER 9. ( Stk Code: COFSU9) (Supp Code: ) €400 €500-

*61 CORECO 2DR.U/FREEZER GN2/1.ACG1002 S/H ( Stk Code: FCRCAGRE) 

(Supp Code: ACG-1002)

€761 €951-

*62 CORECO 1DR.UR.FREEZER GN2/1 ACG751 ( Stk Code: CRCACG751) 

(Supp Code: ACG-751 142222000500)

€618 €772-

*63 CORECO BOTTLE COOLER BEG-100-II ( Stk Code: CRCBEG100II) (Supp 

Code: BEG-100-II)

€146 €183-

*64 CORECO BOTTLE COOLER BEG-150-II ( Stk Code: CRCBEG150II) (Supp 

Code: BEG-150-II)

€206 €257-

*65 COMERSA SUSHI UNIT W/CVD GLASS BFIC8 ( Stk Code: 

CRCBFIC8PSH) (Supp Code: SECOND HAND)

€120 €150-

*66 CORECO REF.WELL W/BUILT IN POWER UNIT ( Stk Code: 

CRCCCF5G7GI) (Supp Code: CCF5G-7-GI)

€358 €447-

*67 CORECO REF.S/WELL 4X1/1GN CCF4G-16 S/H ( Stk Code: 

CRCCCF4G16SH (1)) (Supp Code: CCF4G-16)

€189 €236-

*68 CORECO REF.S/WELL 4X1/1GN CCF4G-16 S/H ( Stk Code: 

CRCCCF4G16SH (2)) (Supp Code: CCF4G-16)

€189 €236-

*69 CORECO REF.WELL 5X1/1GN - CCF5G-16 ( Stk Code: CRCCCF5G16) 

(Supp Code: CCF5G-16)

€343 €429-

*70 CORECO SNEEZE SCREEN & LIGHT-CPBL-311 ( Stk Code: CRCCPBL311) 

(Supp Code: CPBL-311)

€101 €126-

*71 CORECO SNEEZE SCREEN & LIGHT-CPBL-411 ( Stk Code: CRCCPBL411 

(1)) (Supp Code: CPBL-411)

€104 €130-

*72 CORECO SNEEZE SCREEN & LIGHT-CPBL-411 ( Stk Code: CRCCPBL411 

(2)) (Supp Code: CPBL-411)

€104 €130-

*73 CORECO SNEEZE SCREEN & LIGHT-CPBL-511 ( Stk Code: CRCCPBL511 

(1)) (Supp Code: CPBL-511)

€116 €144-

Join us on www.obeliskauctions.com
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*74 CORECO SNEEZE SCREEN & LIGHT-CPBL-511 ( Stk Code: CRCCPBL511 

(2)) (Supp Code: CPBL-511)

€116 €144-

*75 CORECO B/BAR W/EXTRA SHELF.EFM35-150 ( Stk Code: 

CRCEFM35150) (Supp Code: EFM35-150)

€97 €121-

*76 CORECO B/BAR W/EXTRA SHELF.EFM35-200 ( Stk Code: 

CRCEFM35200) (Supp Code: EFM35-200.)

€118 €147-

*77 CORECO B/BAR W/EXTRA SHELF EFM 60-150-2 ( Stk Code: 

CRCEFM601502) (Supp Code: EFM 60-150-2)

€123 €153-

*78 CORECO B/BAR W/EXTRA SHELF EFM 60 250 2 ( Stk Code: 

CRCEFM602502) (Supp Code: EFM 60 250 2)

€228 €284-

*79 CORECO SALADETTE + PERS.CVR. EL-180S/HND ( Stk Code: 

CRCEL180SH) (Supp Code: EL- 1/4 180 S/HND)

€220 €275-

*80 CORECO REF.WALL S/CASE WOOD EM-135MSH ( Stk Code: 

CRCEM135MSH) (Supp Code: EM-135-MSH)

€247 €308-

*81 CORECO BACKBAR REF.3 GLASS DRS132CM SHND ( Stk Code: 

CRCERH350SH (1)) (Supp Code: SECOND HAND)

€197 €246-

*82 CORECO BACKBAR REF.3 GLASS DRS132CM SHND ( Stk Code: 

CRCERH350SH (2)) (Supp Code: SECOND HAND)

€197 €246-

*83 CORECO REF.CNTR. 255X66X105CMH. FMR250 ( Stk Code: 

CRCFMR250) (Supp Code: FMR250)

€468 €585-

*84 CORECO COUNTER S/S DRS. FROZEN MCP150 ( Stk Code: 

CRCMCP150SH) (Supp Code: )

€525 €656-

*85 CORECO COUNTER S/S DRS. FROZEN MCP250 ( Stk Code: CRCMCP250) 

(Supp Code: MCP250)

€747 €933-

*86 CORECO FREEZER COUNTER MCPP-170 NO COMP. ( Stk Code: 

CRCMCPP170) (Supp Code: )

€552 €690-

*87 CORECO PIZZA CNTR.EXC.REF.VETR MR60-150P ( Stk Code: 

CRCMR60150P) (Supp Code: 141610000519)

€525 €655-

*88 CORECO GN.REF.COUNTER GLASS DR MRG150G ( Stk Code: 

CRCMRG150G) (Supp Code: MRG150G)

€426 €532-

*89 CRIOSBANC IGLOO 125CM. ( Stk Code: CRIIG125) (Supp Code: ) €965 €1,205-

*90 CUPPONE D/KNEADER SILEA 30 3PH S/HND ( Stk Code: CUPDK303SH) 

(Supp Code: S/HAND)

€256 €320-

*91 CUPPONE PIZZA OVEN - MICRO. 66X66CM ( Stk Code: CUPMI) (Supp 

Code: MICRO)

€135 €168-

*92 CUPPONE STAND FOR SILEA 10. ( Stk Code: CUPSTDK10) (Supp Code: 

S/10.)

€32 €39-

*93 DGD S/OVER COUNTER NEAUTRAL  150CM RODI ( Stk Code: 

DGDRO150H) (Supp Code: 150CM RODI NEAUTRAL)

€504 €630-

*94 DGD SERVE OVER COUNTER NEUT. 200CM RODI ( Stk Code: 

DGDRO200N) (Supp Code: 200CM RODI NEUT)

€587 €733-

*95 DIHR HOOD D/WASHER HT11ECO 50X50 SH ( Stk Code: 

DIHGAHT11ECOSH (1)) (Supp Code: HT 11 ECO  S/HAND)

€507 €633-

*96 DIHR HOOD D/WASHER HT11ECO 50X50 SH ( Stk Code: 

DIHGAHT11ECOSH (2)) (Supp Code: HT 11 ECO  S/HAND)

€507 €633-

*97 D&V.HOT DOG ROLLER MOD.97B. ( Stk Code: DV HDR) (Supp Code: ) €219 €274-

*98 D&V.BREAD SLICER 202 ( Stk Code: DV BS) (Supp Code: BRS 202/40) €717 €896-

Join us on www.obeliskauctions.com
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*99 EKA PROOFING CHAMBER 8-66X40 TRAYS KL864 ( Stk Code: 

EKAKL864) (Supp Code: KL 864)

€213 €266-

*100 EUROMEC ELE.SCALE 12KG ( Stk Code: EURES12KG) (Supp Code: ) €468 €585-

*101 EUROMEC SCALE FLAT PLATE.20KG. ( Stk Code: EURSC20KFP) (Supp 

Code: )

€213 €266-

*102 EUROMEC SCALE ROUND PLATE.20KG. ( Stk Code: EURSC20KRP) 

(Supp Code: )

€212 €265-

*103 VIZU PASS-THRU SHOWCASE VS1100 ( Stk Code: FASVS1100 (1)) (Supp 

Code: VS1100)

€638 €797-

*104 VIZU PASS-THRU SHOWCASE VS1100 ( Stk Code: FASVS1100 (2)) (Supp 

Code: VS1100)

€638 €797-

*105 VIZU PASS-THRU SHOWCASE VS1100 ( Stk Code: FASVS1100 (3)) (Supp 

Code: VS1100)

€638 €797-

*106 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(1)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*107 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(2)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*108 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(3)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*109 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(4)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*110 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(5)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*111 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(6)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*112 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(7)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*113 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(8)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*114 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(10)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*115 F'MARKET 150 LTR TRY.WITH P/BABY.53.0002 ( Stk Code: FIL530002 

(9)) (Supp Code: 53.0002)

€38 €47-

*116 FOINOX CONVECTION OVEN MODEL KC10G ( Stk Code: FOIKC10G) 

(Supp Code: KC10G)

€1,335 €1,668-

*117 FOINOX PLATES HOLDER ON CASTORS ( Stk Code: FOIPLHOWH) (Supp 

Code: SPP100RJ)

€140 €174-

*118 FOINOX TROLLEY FOR PAN&PLATE STRUCTURE ( Stk Code: FOITR) 

(Supp Code: CAR100J)

€132 €164-

*119 FULGOR 5KG.COUNTING SCALE ( Stk Code: FULCS) (Supp Code: ) €126 €157-

*120 GIORIK UNIT AN30C 30X44X57 ( Stk Code: GIOAN30C (1)) (Supp Code: 

SUL 0700)

€54 €67-

*121 GIORIK UNIT AN30C 30X44X57 ( Stk Code: GIOAN30C (2)) (Supp Code: 

SUL 0700)

€54 €67-

*122 GIORIK B/MARIE BME31 ( Stk Code: GIOBME31) (Supp Code: LBE 0210) €51 €64-

*123 GIORIK GAS FRYER 6LTR.LFG 0660.S/HAND ( Stk Code: 

GIOFFFRG30SH) (Supp Code: LFG 0600 - SEC. HAND)

€116 €144-
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*124 GIORIK EL.GRIDDLE 66CM SMTH 3PH.LGE6703 ( Stk Code: 

GIOGRLGE6703) (Supp Code: LGE6703)

€219 €273-

*125 GIORIK SINK UNIT 66CM - LEL6700 ( Stk Code: GIOLEL6700) (Supp Code: 

LEL6700)

€141 €176-

*126 GIORIK S/LINE NEUTRAL WORK TOP - LEN4700 ( Stk Code: 

GIOLEN4700) (Supp Code: LEN 4700)

€74 €92-

*127 GIORIK S/LINE NEUTRAL WORK TOP - LEN6700 ( Stk Code: 

GIOLEN6700) (Supp Code: LEN 6700)

€89 €111-

*128 GIORIK EL.GRIDDLE 66CM 1/2R 3PH.LGE6723 ( Stk Code: 

GIOGRLGE6723) (Supp Code: LGE6723)

€254 €317-

*129 GIORIK INFRARED HEAT LAMP LSR 4611 ( Stk Code: GIOLSR4611) 

(Supp Code: LSR 4611)

€57 €71-

*130 GIORIK PROOFING CHAMBER - SVE1600 ( Stk Code: GIOSVE1600) (Supp 

Code: SVE1600)

€442 €553-

*131 GRO.BISTRO CH.STRAW 35000180  x 7 PIECES  ( Stk Code: GROBICHSx7 

) (Supp Code: 35.000.180)

€13 €16-

*132 GRO.BISTRO CHAIR WH. 49055.004 x 10 PIECES  ( Stk Code: GROBICHW 

(2)x10 ) (Supp Code: 49.055.004)

€31 €38-

*133 GRO.BISTRO CHAIR WH. 49055.004 x 10 PIECS  ( Stk Code: GROBICHW 

(3)x10 ) (Supp Code: 49.055.004)

€31 €38-

*134 GRO.BISTRO CHAIR WH. 49055.004 x 7 PIECES ( Stk Code: GROBICHW 

(1)x7 ) (Supp Code: 49.055.004)

€31 €38-

*135 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (1)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*136 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (2)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*137 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (3)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*138 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (4)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*139 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (5)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*140 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (6)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*141 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (7)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*142 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (8)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*143 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (9)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*144 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (10)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*145 GRO.BALCONY TABLE.95X65CM. ( Stk Code: GROBT (11)) (Supp Code: 

52.153.004.)

€11 €14-

*146 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (1)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*147 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (2)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-
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*148 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (3)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*149 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (4)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*150 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (5)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*151 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (6)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*152 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (7)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*153 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (8)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*154 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (9)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*155 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (10)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*156 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (11)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*157 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (12)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*158 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (13)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*159 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (14)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*160 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (15)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*161 GRO.LOW TABLE 40X40CM. ( Stk Code: GROLTG (16)) (Supp Code: 4401 

2025.)

€3 €4-

*162 GRO.MADRAS ARMCHAIR WHITE 49108004 X 15 PIECES  ( Stk Code: 

GROMAAC ) (Supp Code: .)

€65 €81-

*163 GRO.M.POS.ARMCHAIR GRN - X 3 PIECES  ( Stk Code: GROMPACG) 

(Supp Code: 4911 5025.)

€30 €37-

*164 GRO.M.POS.ARMCHAIR.490480 X 9 PIECES  ( Stk Code: 

GROMPA49048004) (Supp Code: )

€77 €96-

*165 GRO.ODESSA ROUND TABLE 105CM - 52500204 ( Stk Code: GRORT105 

(1)) (Supp Code: )

€16 €20-

*166 GRO.ODESSA ROUND TABLE 105CM - 52500204 ( Stk Code: GRORT105 

(2)) (Supp Code: )

€16 €20-

*167 GRO.ODESSA ROUND TABLE 105CM - 52500204 ( Stk Code: GRORT105 

(3)) (Supp Code: )

€16 €20-

*168 GRO.ODESSA ROUND TABLE 105CM - 52500204 ( Stk Code: GRORT105 

(4)) (Supp Code: )

€16 €20-

*169 GRO.ODESSA ROUND TABLE 105CM - 52500204 ( Stk Code: GRORT105 

(5)) (Supp Code: )

€16 €20-

*170 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (1)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*171 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (2)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-
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*172 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (3)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*173 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (4)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*174 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (5)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*175 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (6)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*176 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (7)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*177 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (8)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*178 GRO.SUN LOUNGER GREEN 470300 78 ( Stk Code: GROSLG (9)) (Supp 

Code: 470300 78)

€18 €22-

*179 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-1) (Supp Code: ) €9 €10-

*180 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-2) (Supp Code: ) €9 €10-

*181 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-3) (Supp Code: ) €9 €10-

*182 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-4) (Supp Code: ) €9 €10-

*183 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-5) (Supp Code: ) €9 €10-

*184 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-6) (Supp Code: ) €9 €10-

*185 GRO.SUN TABLE 60CM DIA. ( Stk Code: GROST60-7) (Supp Code: ) €9 €10-

*186 GRO.SUN TABLE 60X60 GREEN ( Stk Code: GROST60GR (1)) (Supp Code: 

)

€6 €8-

*187 GRO.SUN TABLE 60X60 GREEN ( Stk Code: GROST60GR (2)) (Supp Code: 

)

€7 €8-

*188 GRO.SUN TABLE 60X60 GREEN ( Stk Code: GROST60GR (3)) (Supp Code: 

)

€7 €9-

*189 GRO.SUN TABLE 60X60 GREEN ( Stk Code: GROST60GR (4)) (Supp Code: 

)

€8 €9-

*190 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(1) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*191 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(2) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*192 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(3) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*193 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(4) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*194 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(5) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*195 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(6) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*196 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(7) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*197 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(8) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-
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*198 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(9) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*199 GRO.SQUARE TABLE 60X60CM.STRAW 55608080 ( Stk Code: GROST60S 

(10) ) (Supp Code:  55 608 080)

€7 €8-

*200 GRO.SQUARE TABLE STACKING 60X60CM WHITE ( Stk Code: 

GROST60W (1)) (Supp Code: )

€7 €8-

*201 GRO.SQUARE TABLE STACKING 60X60CM WHITE ( Stk Code: 

GROST60W (2)) (Supp Code: )

€7 €8-

*202 GRO.SQUARE TABLE STACKING 60X60CM WHITE ( Stk Code: 

GROST60W (3)) (Supp Code: )

€7 €8-

*203 GRO.SQUARE TABLE STACKING 60X60CM WHITE ( Stk Code: 

GROST60W (4)) (Supp Code: )

€7 €8-

*204 HATCO WARMING DRAWER  MOD.500-2D ( Stk Code: HATWD5002D) 

(Supp Code: 500-2D.)

€120 €150-

*205 EXTRACT HOOD EX ---- SIZE     x  ( Stk Code: HOOD EXSD) (Supp Code: ) €120 €150-

*206 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (1)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*207 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (2)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*208 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (3)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*209 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (4)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*210 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (5)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*211 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (6)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*212 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (7)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*213 HYGEQUIP SACK HOLDER PEDAL OPERATED ( Stk Code: HYGSH (8)) 

(Supp Code: )

€15 €18-

*214 IMC BAR MODULE. B06/700S. COM[PLETER WITH ADD ON DRAWER 

UNIT B06/702S.WINE CHILLER AND GLASS DOOR MODULE.  ( Stk 

Code: IMCB06700S) (Supp Code: B06/700S.)

€400 €500-

*215 JORDAO CASH COUNTER EU24 - 100CM ( Stk Code: JORCD100) (Supp 

Code: EU24-100CM)

€295 €368-

*216 JORDAO HOT COUNTER CONVEX E24-150CM ( Stk Code: 

JOREU24150CONH) (Supp Code: E24 - 15OCONVEX)

€502 €627-

*217 JORDAO ICE CREAM DISPLAY UNIT C/W CASH COUNTER  ( Stk Code: 

JOREU24150ICE ) (Supp Code: )

€560 €700-

*218 UNIMAC SLICER MODEL UM6 ( Stk Code: LAN812) (Supp Code: ) €271 €338-

*219 LUKON PLATE WARMER MODEL 506TF ( Stk Code: LUKPW506TF-1) 

(Supp Code: )

€181 €226-

*220 LUKON PLATE WARMER MODEL 506TF ( Stk Code: LUKPW506TF-2) 

(Supp Code: )

€181 €226-

*221 LUX BUFFET BOWL 50CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX375B221-

1) (Supp Code: 375 B/221)

€10 €12-
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*222 LUX BUFFET BOWL 50CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX375B221-

2) (Supp Code: 375 B/221)

€10 €12-

*223 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

1) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*224 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

2) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*225 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

3) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*226 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

4) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*227 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

5) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*228 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

6) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*229 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

7) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*230 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

8) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*231 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

9) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*232 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

10) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*233 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

11) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*234 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

12) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*235 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

13) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*236 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

14) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*237 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

15) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*238 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

16) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*239 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

17) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*240 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

18) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*241 LUX BUFFET BOWL 30CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX341B221-

19) (Supp Code: 341 B/221)

€6 €6-

*242 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

1) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*243 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

2) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*244 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

3) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*245 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

4) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-
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*246 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

5) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*247 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

6) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*248 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

7) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*249 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

8) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*250 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

9) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*251 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

13) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*252 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

14) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*253 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

15) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*254 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

16) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*255 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

17) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*256 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

18) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*257 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

19) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*258 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

20) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*259 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

21) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*260 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

10) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*261 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

11) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*262 LUX BUFFET BOWL 40CM WITH METAL BASE ( Stk Code: LUX342B221-

12) (Supp Code: 342 B/221)

€6 €7-

*263 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

1) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*264 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

2) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*265 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

3) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*266 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

4) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*267 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

5) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*268 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

6) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*269 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

7) (Supp Code: 9512)

€5 €5-
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*270 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

8) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*271 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

9) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*272 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

10) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*273 LUX ECO-LINE TRIANGULAR 31X31X31CM -9512 ( Stk Code: LUX9512-

11) (Supp Code: 9512)

€5 €5-

*274 LUX BUFFET BOWL 80CM WITH METAL BASE ( Stk Code: 

LUX5462B221) (Supp Code: 5462 B/221)

€49 €60-

*275 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-1) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*276 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-2) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*277 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-3) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*278 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-4) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*279 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-5) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*280 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-6) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*281 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-7) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*282 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-8) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*283 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-9) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*284 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8380CL-10) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€8 €9-

*285 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 1 PIECE  ( Stk Code: 

LUX8380CL-11) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€3 €3-

*286 LUX SALAD BOWL 12CM CLEAR - 8380- 1 PIECE  ( Stk Code: 

LUX8380CL-12) (Supp Code: 8380 CLEAR)

€3 €3-

*287 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 5 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-1) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€3 €4-

*288 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 5 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-2) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€3 €4-

*289 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 5 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-3) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€3 €4-

*290 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 5 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-4) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€3 €4-

*291 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 5 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-5) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€3 €4-

*292 LUX IND.BOWL 6.5CM H - DK BLUE 2 - 8381 - 7 PIECES ( Stk Code: 

LUX8381BL2-6) (Supp Code: 8381 BLUE 2)

€5 €6-

*293 LUX IND.BOWL 6.5CM H - GREEN 1 - 8381- 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8381GR1-1) (Supp Code: 8381 GREEN 1)

€4 €5-
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*294 LUX IND.BOWL 6.5CM H - GREEN 1 - 8381- 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8381GR1-2) (Supp Code: 8381 GREEN 1)

€4 €5-

*295 LUX IND.BOWL 6.5CM H - GREEN 1 - 8381- 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8381GR1-3) (Supp Code: 8381 GREEN 1)

€4 €5-

*296 LUX IND.BOWL 6.5CM H - GREEN 1 - 8381- 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8381GR1-4) (Supp Code: 8381 GREEN 1)

€4 €5-

*297 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-1) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€12 €14-

*298 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-2) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€12 €14-

*299 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-3) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€12 €14-

*300 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-4) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€12 €14-

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Tuesday, February 18 2014 at 2:30 pm

C & H  Bartoli

*301 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 6 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-5) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€12 €14-

*302 LUX SALAD BOWL 11CM H - BLUE 3 - 8388 - 3 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8388BL3-6) (Supp Code: 8388 BLUE 3)

€6 €7-

*303 LUX WINE GLASS 200CC 9CM - BLUE 2 - 8477 x 50 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8477BL2x50) (Supp Code: 8477 BLUE 2)

€28 €34-

*304 LUX WINE GLASS 200CC 9CM - BLUE 3 - 8477 x 27 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8477BL3x27) (Supp Code: 8477 BLUE 3)

€15 €18-

*305 LUX WINE GLASS 200CC 9CM - CLEAR - 8477 x 43 PIECES ( Stk Code: 

LUX8477CLx43 ) (Supp Code: 8477 CLEAR)

€24 €29-

*306 LUX WATER GLASS 300CC 10CM BLUE 2 - 8478 x 43 PIECES ( Stk Code: 

LUX8478BL2x43 ) (Supp Code: 8478 BLUE 2)

€25 €31-

*307 LUX WATER GLASS 300CC 10CM BLUE 3 - 8478 x 45 PIECES ( Stk Code: 

LUX8478BL3x45) (Supp Code: 8478 BLUE 3)

€26 €32-

*308 LUX WATER GLASS 300CC 10CM CLEAR - 8478 x 15 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8478CLx15) (Supp Code: 8478 CLEAR)

€9 €10-

*309 LUX WATER GLASS 300CC 10CM GREEN 1 -8478 x 31 PIECES  ( Stk 

Code: LUX8478GR1x31) (Supp Code: 8478 GREEN 1)

€18 €22-

*310 LUX HIGHBALL GLASS 350CC 12CM CLEAR 8479X 36 PIECES  ( Stk 

Code: LUX8479CLx36) (Supp Code: 8479 CLEAR)

€30 €37-

*311 LUX HIGHBALL GLASS 350CC 12CM CLEAR 8479X 37 PIECES  ( Stk 

Code: LUX8479CLx37) (Supp Code: )

€31 €38-

*312 LUX ICE CREAM CUP 10.5CM PINK & BLUE 3 - 38 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8486420-38 ) (Supp Code: 8486/420)

€61 €76-

*313 LUX ICE CREAM CUP 15.5CM AMBER2 & BLUE3 -21 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8489425-21) (Supp Code: 8489/425)

€34 €42-

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 16

*314 LUX ICE CREAM CUP 13CM AMBER2 & GREEN1 -15 PIECES  ( Stk Code: 

LUX8504445-15) (Supp Code: 8504/445)

€25 €31-

*315 LUX ICE CREAM CUP 13CM AMBER2 & GREEN1 - 12 PIECES ( Stk Code: 

LUX8504445-12) (Supp Code: 8504/445)

€20 €24-

*316 LUX ICE CREAM CUP 13CM AMBER2 & GREEN1 - 12 PIECES  ( Stk 

Code: LUX8504445-12) (Supp Code: 8504/445)

€20 €24-

*317 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-1) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*318 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-2) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*319 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-3) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*320 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-4) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*321 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-5) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*322 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-6) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*323 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-7) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*324 LUX ECO-LINE SQUARE 45X45CM H3 - 9505 ( Stk Code: LUX9505-8) 

(Supp Code: 9505)

€8 €10-

*325 MAG.CHIT SCALE 15KG.V12CB. ( Stk Code: MAGSCV12CB) (Supp Code: 

C/W BARCODE.)

€411 €513-

*326 FRUIT & VEG SCALE M11 CLSS 80 ( Stk Code: MAGSCV12FV) (Supp 

Code: )

€667 €833-

*327 FRUIT & VEG SCALE M11 CLSS 80 ( Stk Code: MAGSCV12FV) (Supp 

Code: )

€667 €833-

*328 MASTER DISPLAY CABINET. 7614 ( Stk Code: MAS7614C) (Supp Code: 

7614.)

€297 €371-

*329 MASTER DISPLAY CABINET 7614.VC ( Stk Code: MAS7614VC) (Supp 

Code: 7614.VC)

€279 €348-

*330 M.C.LINEN TROLLEY + CANVAS 1437 ( Stk Code: MC TR1437-1) (Supp 

Code: 1437)

€122 €152-

*331 M.C.LINEN TROLLEY + CANVAS 1437 ( Stk Code: MC TR1437-2) (Supp 

Code: 1437)

€122 €152-

*332 M.C.LINEN TRY.3 TIER 51X84X108CMH 1280 ( Stk Code: MC TR1280-1) 

(Supp Code: 1280)

€80 €99-

*333 M.C.LINEN TRY.3 TIER 51X84X108CMH 1280 ( Stk Code: MC TR1280-2) 

(Supp Code: 1280)

€80 €99-

*334 M.C.2 TIER GP.TROLLEY MOD 1400. ( Stk Code: MC TR1400) (Supp Code: 

1400)

€61 €75-

*335 M.C.2 TIER TROLLEY 59X109X93CMH. 1400P. ( Stk Code: MC TR1400P) 

(Supp Code: 1400P)

€92 €114-

*336 M.C.LINEN TROLLEY 1430. ( Stk Code: MC TR1430-1) (Supp Code: 1430) €61 €76-

*337 M.C.LINEN TROLLEY 1430. ( Stk Code: MC TR1430-2) (Supp Code: 1430) €61 €76-

*338 M.C.LINEN TROLLEY 1430. ( Stk Code: MC TR1430-3) (Supp Code: 1430) €61 €76-
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*339 M.C.TRAY TROLLEY 1480U ( Stk Code: MC TR1480U) (Supp Code: 1480U) €87 €109-

*340 M.C.TROLLEY MOD 1505. ( Stk Code: MC TR1505) (Supp Code: 1505) €44 €54-

*341 M.C.2 TIER TROLLEY 1540 ( Stk Code: MC TR1540) (Supp Code: 1540PV) €113 €140-

*342 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR T245.(220MM) ( Stk Code: 

MCOALT245-1) (Supp Code: 00.1010)

€67 €83-

*343 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR T245.(220MM) ( Stk Code: 

MCOALT245-2) (Supp Code: 00.1010)

€67 €83-

*344 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR T280.(255MM) ( Stk Code: 

MCOALT280-1) (Supp Code: 00.1020)

€67 €83-

*345 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR T280.(255MM) ( Stk Code: 

MCOALT280-2) (Supp Code: 00.1020)

€67 €83-

*346 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR T280.(255MM) ( Stk Code: 

MCOALT280-3) (Supp Code: 00.1020)

€67 €83-

*347 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR.T310 (285MM) ( Stk Code: 

MCOALT310-1) (Supp Code: 00.1030)

€81 €100-

*348 M.CONT.AMBIENT LOWERATOR.T310 (285MM) ( Stk Code: 

MCOALT310-2) (Supp Code: 00.1030)

€81 €100-

*349 M.CONT.LOWERATOR HEATED.TH310 (285MM) ( Stk Code: 

MCOHLTH310-1) (Supp Code: 03.1630.02)

€138 €172-

*350 M.CONT.LOWERATOR HEATED.TH310 (285MM) ( Stk Code: 

MCOHLTH310-2) (Supp Code: 03.1630.02)

€138 €172-

*351 M.CONT.PLATE WARMER DFR 2 X 310MM ( Stk Code: MCOPWDFR2) 

(Supp Code: 21.2846)

€471 €588-

*352 M.CONT.PLATE DISP.2 THN-MS 280. ( Stk Code: MCOTHNMS) (Supp 

Code: )

€291 €363-

*353 MONDIAL GLASS TOP FRZ.VS745 S/HAND (DAMAGED)  ( Stk Code: 

MONFRVS745SH-1) (Supp Code: DAMAGED)

€120 €150-

*354 MONDIAL GLASS TOP FRZ.VS745 S/HAND (DAMAGED) ( Stk Code: 

MONFRVS745SH-2) (Supp Code: DAMAGED)

€120 €150-

*355 MONDIAL OPEN WALL DAIRY FRDG JOLLY19SL S ( Stk Code: 

MONJO19SLSH) (Supp Code: JOLLY 19 SL - S/HAND)

€370 €462-

*356 MONDIAL FREEZER COUNTER TOP 80N. ( Stk Code: MONUF80N) (Supp 

Code: -15-25'C.   585)

€140 €174-

*357 MONDIAL UPRIGHT FREEZER.N330 S/HAND ( Stk Code: 

MONUFN330SH) (Supp Code: N330 SECOND HAND)

€192 €240-

*358 MONDIAL UR FREEZER -25*C NS 550. ( Stk Code: MONUFNS550) (Supp 

Code: NS 550.)

€383 €478-

*359 MONDIAL U/ FRIDGE W/CANOPY P330C SH ( Stk Code: 

MONUFP330CSH) (Supp Code: SECOND HAND.)

€263 €328-

*360 MONDIAL BACCHUS GEN.STORE 156L 36B - 14 ( Stk Code: 

MONWCBA14) (Supp Code: BACC GEN.ST 14)

€185 €230-

*361 MONDIAL UPRIGHT DISPLAY 300LTR. - SHOP SOILED  ( Stk Code: 

MONBEVPR32SH) (Supp Code: )

€440 €550-

 362 MONDIAL UPRIGHT DISPLAY 330LTR.  ( Stk Code: MONUFP330) (Supp 

Code: )

 363 MONDIAL UPRIGHT DISPLAY 330LTR. WITH CANOPY   ( Stk Code: 

MONUFP330C) (Supp Code: )
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 364 MONDIAL UPRIGHT DISPLAY 330LTR. WITH CANOPY   ( Stk Code: 

MONUFP330C) (Supp Code: )

*365 MTK OPEN HANGING CUPBOARD (PE80) E-AA/8 ( Stk Code: 

MTKEAA08) (Supp Code: E-AA/8)

€53 €65-

*366 MTK OPEN SP HANGING CBRD NO BCK E-AA/15 ( Stk Code: 

MTKEAA15S) (Supp Code: E-AA/15)

€90 €112-

*367 MTK OPEN HANGING CUPBOARD (PE166)E-AA/16 ( Stk Code: 

MTKEAA16) (Supp Code: E-AA/16)

€87 €109-

*368 MTK HANGING CUPBOARD 80X40X66 E-CAP/08 ( Stk Code: 

MTKECAP08) (Supp Code: E-CAP/08)

€93 €116-

*369 MTK NEU.C/BOARD 1 DOOR ECF/7 ( Stk Code: MTKECF7) (Supp Code: 

ECF/7)

€127 €158-

*370 MTK TABLE+UPSTAND+RUBBER GASKET E-TCC/6A ( Stk Code: 

MTKETCC6A) (Supp Code: E-TCC/6A+FRC/C)

€78 €97-

*371 MTK PLATE SUPP.SHELF WTH 3 HEATING LAMPS ( Stk Code: 

MTKLMC3) (Supp Code: LMC/3)

€240 €300-

*372 MTK TABLE, UNDERSHELF & S/BACK PNT2/13A ( Stk Code: 

MTKPNT213A) (Supp Code: PNT2/13A)

€165 €206-

*373 MTK SINK 2 BOWL LT.DR & U/SHELF  SB65/20 ( Stk Code: MTKSB6520) 

(Supp Code: SB65/20 LEFT)

€231 €288-

*374 MTK NEUTRAL CUPBOARD  80X70X85  TAV/8A ( Stk Code: 

MTKTAV08A) (Supp Code: TAV/8A)

€185 €231-

*375 MTK HOT CUPBOARD                 TAVR/14 ( Stk Code: MTKTAVR14) 

(Supp Code: TAVR/14)

€285 €356-

*376 MTK HOT CUPBOARD 120X70X85     TAV R/12A ( Stk Code: 

MTKTAVR12A) (Supp Code: TAV R/12A)

€276 €345-

*377 OLIS NEAUTRAL UNIT ON STAND 91/04EN ( Stk Code: OLI9104EN) 

(Supp Code: 12900200)

€156 €194-

*378 OLIS BAIN MARIE 74 CBE. ( Stk Code: OLIBM74CBE) (Supp Code: 

1000550)

€191 €239-

*379 OLIS FREEZER CNTR KTRNBT5A  SH ( Stk Code: OLIKTRNBT5ASH) 

(Supp Code: 12222A)

€601 €750-

*380 OLIS TBL TOP ELECT. GRIDDLE PLN OFTE60B ( Stk Code: 

OLIOFTE60BSH) (Supp Code: SECOND HAND)

€236 €294-

*381 OLIS WALL HANGING CUPBOARD PE 40 ( Stk Code: OLIPE040) (Supp 

Code: 1023190)

€43 €54-

*382 OLIS WALL SHELVING UNIT. PE100 ( Stk Code: OLIPE100) (Supp Code: 

1023210)

€76 €95-

*383 OLIS WALL SHELVING UNIT.PE180 ( Stk Code: OLIPE180) (Supp Code: 

180X40X60CMH.)

€97 €121-

*384 OLIS WALL SHELF 200X40X66. PE200 S/HAND ( Stk Code: OLIPE200SH) 

(Supp Code: SECOND HAND)

€90 €112-

*385 OLIS WALL C/BOARD WITH SL.DOORS  PE202 ( Stk Code: OLIPE202) 

(Supp Code: )

€176 €220-

*386 OLIS CASH DESK SCA-DX ( Stk Code: OLISCADX) (Supp Code: SCADX-

1300505)

€225 €281-

*387 REGA HEATED S/S C/BRD W/UPST,2 SLD DRS ( Stk Code: 

REGTAC107A) (Supp Code: TAC107A)

€273 €341-
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*388 OLIS TABLE 160X70X85CM TGA160 ( Stk Code: OLITATGA160) (Supp 

Code: )

€113 €140-

*389 OLIS TABLE WITH CUT OUT TGA70 FS10. ( Stk Code: 

OLITATGA70FS20) (Supp Code: TGA70 - FS10.)

€93 €115-

*390 OLIS INLET TABLE & SINK TSF140 ( Stk Code: OLITSF140) (Supp Code: 

TSF 140 SX.)

€242 €302-

*391 ORION HEATED DISPLAY UNIT ARTOS TCSA94CM ( Stk Code: 

ORIARTCSA94) (Supp Code: ARTOS TCSA 94CM)

€716 €895-

*392 BURGER MAC.445.+40LB.S.TRAY ( Stk Code: PATBM445) (Supp Code: ) €1,354 €1,692-

*393 P&L INSECT EXT. SATELITE 30 ALUMINIUM. ( Stk Code: PLSIKSA30A-

1) (Supp Code: SATELITE 30 ALU)

€40 €49-

*394 P&L INSECT EXT. SATELITE 30 ALUMINIUM. ( Stk Code: PLSIKSA30A-

2) (Supp Code: SATELITE 30 ALU)

€40 €49-

*395 PROMAC ESS.MACHINE 16LTR.PU3 GR GREY S/H ( Stk Code: 

PROCMPU3GSH) (Supp Code: MCPA73-02490)

€360 €450-

*396 REGA EXT.HOOD NO MOTOR EP11/20 ( Stk Code: REGEHEP1120) (Supp 

Code: EP11/20)

€248 €309-

*397 REGA EXT.HOOD EP14/16. ( Stk Code: REGEHEP1416) (Supp Code: 

EP14/16)

€214 €267-

*398 KAER EXT.HOOD CAP: 1,800M3 CP9/12L ( Stk Code: KAEEHCP912L) 

(Supp Code: CP9/12L)

€182 €227-

*399 REGA SPECIAL TABLE WITH INGREDIENT BINS ( Stk Code: REGTASP) 

(Supp Code: SPECIAL)

€610 €762-

*400 RIVACOLD TN MONOBLOCK R404 SFM006Z001 ( Stk Code: 

RIVSFM006Z001) (Supp Code: SFM006Z001)

€422 €527-

*401 MONDIAL CHEST COOLER MOR 400.LTRS. ( Stk Code: MONBCMOR400-

1) (Supp Code: )

€130 €162-

*402 MONDIAL CHEST COOLER MOR 400.LTRS. ( Stk Code: MONBCMOR400-

2) (Supp Code: )

€130 €162-

*403 MONDIAL CHEST COOLER MOR 400.LTRS. ( Stk Code: MONBCMOR400-

3) (Supp Code: )

€130 €162-

*404 MONDIAL CHEST COOLER MOR 400.LTRS. ( Stk Code: MONBCMOR400-

4) (Supp Code: )

€130 €162-

*405 SCOTSMAN ICE BIN B193 S ( Stk Code: SCOBIB193S) (Supp Code: B 193 S) €167 €208-

*406 SPAR MIXER 10LTR. 0.33HP. SP-100NH-B. ( Stk Code: SPAMISP100NH-1) 

(Supp Code: SP-100/NH-B.)

€267 €334-

*407 SPAR MIXER 10LTR. 0.33HP. SP-100NH-B. ( Stk Code: SPAMISP100NH-2 ) 

(Supp Code: SP-100/NH-B.)

€267 €334-

*408 UGOLINI SQ.DISP.HT202  2ND HND ( Stk Code: UGOSD202) (Supp Code: ) €120 €150-

*409 UGOLINI SQUASH DISPENSER 333AC S/HAND ( Stk Code: 

UGOSD333SH) (Supp Code: SECOND HAND)

€162 €202-

*410 UGOLINI SQUASH DISPENSER 444 SHND ( Stk Code: UGOSD444SH) 

(Supp Code: SECOND HAND UNIT.)

€120 €150-

*411 UGOLINI SQ.DISPENSER ARCTIC DELUXE 12/4P ( Stk Code: 

UGOSDAD124P-1) (Supp Code: 4C0455-000-000)

€250 €312-

*412 UGOLINI SQ.DISPENSER ARCTIC DELUXE 12/4P ( Stk Code: 

UGOSDAD124P-2) (Supp Code: 4C0455-000-000)

€250 €312-
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*413 UNIS COOL GEORGIA III 150CM COLD INOX SH ( Stk Code: 

UNSGEIII101ISH-1) (Supp Code: SECOND HAND)

€532 €664-

*414 UNIS COOL GEORGIA III 150CM COLD INOX SH ( Stk Code: 

UNSGEIII101ISH-2) (Supp Code: SECOND HAND)

€532 €664-

*415 UNIS COOL GRG III 100CM CLD INX SELFS SH ( Stk Code: 

UNSGEIII100ISSH) (Supp Code: 1421610 S/HAND)

€563 €704-

*416 UNIS COOL KENTUCKY COLD 3GN1/1-108CM  SH ( Stk Code: 

UNSKC31SH) (Supp Code: SECOND HAND)

€381 €475-

*417 UNIS COOL KENTUCKY ICE CREAM 2XGN1/1 ( Stk Code: UNSKE21ICE) 

(Supp Code: 69-5117)

€456 €569-

*418 ZETEC PANNA MACHINE 33LT/H TC1.5LTR. ( Stk Code: ZURMP1) (Supp 

Code: 28KG 395W 220V)

€440 €550-

*419 EXTRACTOR HOOD - SECOND HAND.  ( Stk Code: ZWCEH001) (Supp 

Code: )

€100 €125-

*420 EXTRACTOR HOOD - SECOND HAND.  ( Stk Code: ZWCEH002) (Supp 

Code: )

€100 €125-

*421 EXTRACTOR HOOD - SECOND HAND.  ( Stk Code: ZWCEH003) (Supp 

Code: )

€100 €125-

*422 PIZZA OVEN GAS  ( Stk Code: ZWCP12G001) (Supp Code: ) €360 €450-

*423 PIZZA OVEN ELECTRIC  ( Stk Code: ZWCP12E002) (Supp Code: ) €360 €450-

*424 PIZZA OVEN ELECTRIC  ( Stk Code: ZWCP12E003) (Supp Code: ) €360 €450-

*425 STAND FOR PIZZA OVEN  ( Stk Code: ZWCST001) (Supp Code: ) €120 €150-

*426 STAND FOR PIZZA OVEN  ( Stk Code: ZWCST002) (Supp Code: ) €120 €150-

*427 OLIS UPRIGHT FREEZER SBE70SH  ( Stk Code: OLISBE70SH) (Supp Code: 

)

€280 €350-

*428 MONDIAL DISPLAY UNIT 60CM  ( Stk Code: MONSL060XX) (Supp Code: ) €453 €566-

*429 GIORIK DOUBLE WELL FRYER ELECTRIC  ( Stk Code: GIOELFR2W) 

(Supp Code: )

€60 €75-

*430 MONDIAL UPRIGHT DISPLAY UNIT WITH CANOPY  330C  ( Stk Code: 

MONUFP300C) (Supp Code: )

€200 €250-

*431 OLI NEAUTRAL COUNTER WITH SIDE UPSTAND  ( Stk Code: OLINC) 

(Supp Code: )

€120 €150-

*432 CORECO REF. COUNTER 180CM Model: MRG200  NO UPSTAND  ( Stk 

Code: CRCMRG200) (Supp Code: )

€525 €656-

*433 CORECO SALADETTE DISPLAY UNIT EL150 - SECOND HAND  ( Stk 

Code: CRCEL150SH) (Supp Code: )

€201 €251-

*434 OLIS BAIN MARIE BME41M  ( Stk Code: OLIBME41M) (Supp Code: ) €158 €198-

*435 DISHWASHER TABLE  ( Stk Code: ZDWT) (Supp Code: ) €160 €200-

*436 S/STEEL CUPBOARD  ( Stk Code: ZNCSS) (Supp Code: ) €80 €100-

*437 CORECO TOP BTL COOLER 3DR.BE150I S/HND ( Stk Code: 

CRCBE150ISH) (Supp Code: SECOND HAND)

€212 €264-

*438 MONDIAL CHEST FREEZER 600LTR - SHOP SOILED   ( Stk Code: 

MONCF600SH) (Supp Code: )

€160 €200-

*439 MONDIAL FREEZER CG30ICE  ( Stk Code: MONCG30ICE) (Supp Code: ) €140 €175-
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*440 OLIS 7202EN  ( Stk Code: OLI7202EN) (Supp Code: ) €200 €250-

*441 IMC SANIS.MACERATOR,S/S FR.PANEL ST 500S ( Stk Code: IMCMA) 

(Supp Code: ST 500 S)

€314 €393-

*442 BEARMIXER WITH WHISK ATTACHEMENT.  ( Stk Code: BERMX) (Supp 

Code: )

€24 €30-

*443 AMB BONE SAW - SECOND HAND.  ( Stk Code: WAMBBBS) (Supp Code: ) €80 €100-

*444 AMB BONE SAW - SECOND HAND.  ( Stk Code: WAMBBBS ) (Supp Code: 

)

€80 €100-

*445 BISTRO CHAIRS BLACK  - 4 pieces  ( Stk Code: WGROBICHBL - 4) (Supp 

Code: )

€10 €12-

 446 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 20 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 20) (Supp Code: )

 447 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 20 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 20) (Supp Code: )

 448 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 20 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 20) (Supp Code: )

 449 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 4 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 4) (Supp Code: )

 450 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 4 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 4) (Supp Code: )

 451 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 4 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 4) (Supp Code: )

 452 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 4 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 4) (Supp Code: )

 453 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 4 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 4) (Supp Code: )

 454 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 40 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 40) (Supp Code: )

 455 GROSSFILLER ANTRACITE ARMCHAIR - 40 PIECES  ( Stk Code: 

GROACANT - 40) (Supp Code: )

 456 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 457 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 458 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 459 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 460 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 461 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 1 PIECE.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 1) (Supp Code: )

 462 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 10 PIECES.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 10) (Supp Code: )

 463 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 10 PIECES.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 10 ) (Supp Code: )
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 464 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 5 PIECES.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 5) (Supp Code: )

 465 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 5 PIECES.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 5) (Supp Code: )

 466 GROSSFILLER SQUARE TABLE 80x80CM - 5 PIECES.  ( Stk Code: 

GROSQ80A - 5) (Supp Code: )

*467 RODI REFRIGERATED COUNTER 150CM - SECOND HAND  ( Stk Code: 

RODI REF COUNTER ) (Supp Code: )

€440 €550-

 468 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 100 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

100) (Supp Code: )

 469 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 100 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

100) (Supp Code: )

 470 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 100 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

100) (Supp Code: )

 471 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 100 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

100) (Supp Code: )

 472 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 100 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

100) (Supp Code: )

 473 SIMGLO SOUP/COUP PLATE R116  - 127 PIECES  ( Stk Code: STESM116 - 

127) (Supp Code: )

 474 SIMGLO SOUP PLATE WITH RIM 9'' - 100 PIECES  ( Stk Code: 

STESM114 - 100) (Supp Code: )

 475 SIMGLO SOUP PLATE WITH RIM 9'' - 100 PIECES  ( Stk Code: 

STESM114 - 100) (Supp Code: )

 476 SIMGLO SOUP PLATE WITH RIM 9'' -  56 PIECES  ( Stk Code: STESM114 - 

56) (Supp Code: )

*477 PESCADO PASTA DISH 11 3/4'' - 8 PIECES  ( Stk Code: STEPE350 - 8) 

(Supp Code: )

€22 €28-

*478 PESCADO SIDE PLATE 6 1/4''  - 9PIECES ( Stk Code: STEPE214 - 9) (Supp 

Code: )

€8 €10-

*479 PESCADO DINNER PLATE 10 5/8'' - 36 PIECES ( Stk Code: STEPE209- 36 ) 

(Supp Code: )

€48 €60-

*480 PESCADO CHOP PLATE 11 3/4" - 66 PIECES ( Stk Code: STEPE226 - 66) 

(Supp Code: )

€104 €130-

*481 PESCADO SOUP PLATE 8.5"- 69 PIECES ( Stk Code: STEPE215 - 69) (Supp 

Code: )

€92 €115-

*482 PESCADO OVAL DISH - 11" - 8 PIECES ( Stk Code: STEPE141 - 8) (Supp 

Code: )

€13 €16-

*483 PESCADO CUP - 7OZ - 59 PIECES ( Stk Code: STEPE217 - 59) (Supp Code: ) €40 €50-

*484 GREEN LINE SALT PURER 276 - 6 PIECES ( Stk Code: STE18200276 - 6 ) 

(Supp Code: )

€5 €6-

*485 GREEN LINE SALT PURER 277 -  PER PIECE  ( Stk Code: STE18200277 - 1 

) (Supp Code: )

€1

*486 GREEN LINE BUD VASE 278 -  36 PIECES ( Stk Code: STE18200278 - 36) 

(Supp Code: )

€40 €50-

*487 GREEN LINE BUD VASE 278 -  36 PIECES ( Stk Code: STE18200278 - 36) 

(Supp Code: )

€40 €50-
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*488 GREEN LINE BUD VASE 278 -  36 PIECES ( Stk Code: STE18200278 - 36) 

(Supp Code: )

€40 €50-

*489 GREEN LINE BUD VASE 278 -  36 PIECES ( Stk Code: STE18200278 - 36) 

(Supp Code: )

€40 €50-

*490 DUO BAND BUD VASE  - 31 PIECES  ( Stk Code: STE12180278 - 31 ) (Supp 

Code: )

€60 €75-

*491 RUSSELL BAND SOUP PLATE R256 - 750 PIECES  ( Stk Code: 

STERSB256 - 750 ) (Supp Code: )

€240 €300-

*492 RUSSELL BAND PLATE 9" - 400 PIECES  ( Stk Code: STERSB255 - 400) 

(Supp Code: )

€115 €144-

*493 RUSSELL BAND PLATE 6" - 750 PIECES  ( Stk Code: STERSB253 - 750) 

(Supp Code: )

€180 €225-

*494 GREEN LINE 10" PLATE - 6 PIECES ( Stk Code: STE18200210 - 6 ) (Supp 

Code: )

€10 €12-

*495 GREEN LINE 9" PLATE - 8 PIECES ( Stk Code: STE18200102 - 8) (Supp 

Code: )

€5 €6-

*496 GREEN LINE 12" OVAL DISH - 10 PIECES  ( Stk Code: STE18200142 - 10) 

(Supp Code: )

€21 €26-

*497 GREEN LINE 11 3/4" CHOP/ SERVING PLATE R226 - 20 ( Stk Code: 

STE18200226 - 20) (Supp Code: )

€36 €45-

*498 GREEN LINE 11 3/4" CHOP/ SERVING PLATE R226 - 20 ( Stk Code: 

STE18200226 - 20) (Supp Code: )

€36 €45-

*499 GREEN LINE 11 3/4" CHOP/ SERVING PLATE R226 - 20 ( Stk Code: 

STE18200226 - 20) (Supp Code: )

€36 €45-

*500 GREEN LINE 11 3/4" CHOP/ SERVING PLATE R226 - 25 ( Stk Code: 

STE18200226 - 25) (Supp Code: )

€45 €56-

*501 GREEN LINE OATMEAL BOWL - R126 - 8 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200126 -8 ) (Supp Code: )

€6 €8-

*502 GREEN LINE COFFEE POT 11OZ - R265 - 10 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200265 - 10) (Supp Code: )

€18 €22-

*503 GREEN LINE COFFEE POT 11OZ - R265 - 13 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200265 - 13) (Supp Code: )

€23 €28-

*504 GREEN LINE ASHTRAYS - 3 NOTCH - R479 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200479 - 36) (Supp Code: )

€36 €45-

*505 GREEN LINE ASHTRAYS - 3 NOTCH - R479 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200479 - 36) (Supp Code: )

€36 €45-

*506 GREEN LINE ASHTRAYS - 3 NOTCH - R479 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200479 - 36) (Supp Code: )

€36 €45-

*507 GREEN LINE ASHTRAYS - 3 NOTCH - R479 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200479 - 36) (Supp Code: )

€36 €45-

*508 GREEN LINE TEA SAUCER R158 - 72 PIECES  ( Stk Code: STE18200158 - 

72) (Supp Code: )

€46 €58-

*509 GREEN LINE TEA SAUCER R158 - 108 PIECES  ( Stk Code: STE18200158 - 

108) (Supp Code: )

€70 €88-

*510 GREEN LINE COFFEE POT 30OZ  R263 - 11 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200263 - 11) (Supp Code: )

€29 €36-

*511 GREEN LINE MUGS - 10OZ - R349 - 72 PIECES  ( Stk Code: STE18200349 - 

72 ) (Supp Code: )

€80 €100-
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*512 GREEN LINE MUGS - 10OZ - R349 - 72 PIECES  ( Stk Code: STE18200349 - 

72 ) (Supp Code: )

€80 €100-

*513 GREEN LINE 7.5" PLATE R104 - 36 PIECES  ( Stk Code: STE18200104 - 36 ) 

(Supp Code: )

€28 €35-

*514 GREEN LINE 9" PLATE - 23 PIECES ( Stk Code: STE18200211 - 23 ) (Supp 

Code: )

€24 €30-

*515 GREEN LINE 10 OZ MILK JUG - 10 PIECES  ( Stk Code: STE18200266 - 10 ) 

(Supp Code: )

€10 €12-

*516 GREEN LINE SOUP CUP - UNHANDLED R121 - 72 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200121 - 72 ) (Supp Code: )

€70 €88-

*517 GREEN LINE SOUP CUP - UNHANDLED R121 - 46 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200121 - 46) (Supp Code: )

€45 €56-

*518 GREEN LINE TEA POT 11OZ  R262 - 12 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200262 - 12 ) (Supp Code: )

€21 €26-

*519 GREEN LINE TEA POT 11OZ  R262 - 12 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200262 - 12 ) (Supp Code: )

€21 €26-

*520 GREEN LINE PLATE 10 5/8" R192 - 78 PIECES  ( Stk Code: STE18200192 - 

78 ) (Supp Code: )

€62 €78-

*521 GREEN LINE CRESENT SALAD R207  - 24 PIECES ( Stk Code: 

STE18200207 - 24) (Supp Code: )

€42 €52-

*522 GREEN LINE CRESENT SALAD R207  - 22 PIECES  ( Stk Code: 

STE18200207 - 22) (Supp Code: )

€38 €48-

*523 GREEN LINE 7OZ TEA CUP R217 - 60 PIECES  ( Stk Code: STE18200217 - 

60) (Supp Code: )

€64 €80-

*524 GREEN LINE 30OZ TEA POT R260 - 7 PIECES ( Stk Code: STE18200260 - 7 

) (Supp Code: )

€18 €22-

*525 GREEN LINE 21OZ TEA POT R264 - 15 PIECES ( Stk Code: STE18200264 - 

15) (Supp Code: ).

€37 €46-

*526 GREEN LINE COFFEE SAUCER R165 - 60 PIECES ( Stk Code: 

STE18200165 - 60) (Supp Code: )

€26 €32-

*527 GREEN LINE COFFEE CUPS 3.3/4oz. R234 - 150 PIECES ( Stk Code: 

STE18200234 - 150) (Supp Code: )

€80 €100-

*528 GREEN LINE FRUITE BOWL R131 - 46 PIECES ( Stk Code: STE18200131 - 

46) (Supp Code: )

€78 €98-

*529 GREEN LINE 21OZ TEA POT R264 - 10  PIECES ( Stk Code: STE18200261 - 

10) (Supp Code: )

€22 €28-

*530 GREEN LINE 5 OZ MILK JUG R267 - 10 PIECES ( Stk Code: STE18200267 - 

10) (Supp Code: )

€8 €10-

*531 GREEN LINE 5 OZ MILK JUG R267 - 19 PIECES ( Stk Code: STE18200267 - 

19) (Supp Code: )

€15 €19-

*532 GREEN LINE COUPE SOUP R116 - 46 PIECES ( Stk Code: STE18200116 - 

46) (Supp Code: )

€40 €50-

*533 GREEN LINE 7.5" PLATE R114 - 48 PIECES ( Stk Code: STE18200114 - 48) 

(Supp Code: )

€48 €60-

*534 GREEN LINE EGG CUPS R206 - 70  PIECES ( Stk Code: STE18200206 - 70) 

(Supp Code: )

€40 €50-

*535 GREEN LINE TEA CUP STACKING 7 OZ  - R452 - 99 PIECES ( Stk Code: 

STE18200452 - 99) (Supp Code: )

€80 €100-
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*536 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*537 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*538 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*539 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*540 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*541 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*542 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*543 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*544 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*545 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*546 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*547 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*548 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*549 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100 ) (Supp Code: ).

€80 €100-

*550 SIMPLICITY WHITE 9" CRESTA PLATE R702, - 100 pieces ( Stk Code: 

STE11010702- 100) (Supp Code: ).

€80 €100-

*551 DUO BAND SOUP PLATE 9" R114 - 100 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180114 - 100) (Supp Code: )

€74 €92-

*552 DUO BAND SOUP PLATE 9" R114 - 151 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180114 - 151) (Supp Code: )

€111 €139-

*553 DUO BAND PLATE 9.5" - R101 - 12 PIECES  ( Stk Code: STE12180101 - 12) 

(Supp Code: )

€8 €10-

*554 DUO BAND PLATE 10" R100 - 8 PIECES  ( Stk Code: STE12180100 - 8 ) 

(Supp Code: )

€9 €11-

*555 DUO BAND OVAL PLATE 12" R142 - 19 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180142 - 19) (Supp Code: )

€35 €44-

*556 DUO BAND COFFEE CUPS 3OZ R234 - 57 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180234 - 57) (Supp Code: )

€20 €25-

*557 DUO BAND COFFEE SAUCER R165 - 70 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180165 - 70) (Supp Code: )

€30 €38-

*558 DUO BAND 5 OZ MILK JUG R267 - 10 PIECES  ( Stk Code: STE12180267 - 

10) (Supp Code: )

€12 €15-

*559 DUO BAND 6OZ CUP - R157 - 20 PIECES  ( Stk Code: STE12180157 - 20) 

(Supp Code: )

€12 €15-
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*560 DUO BAND COUP SOUP R116 - 40 PIECES  ( Stk Code: STE12180116 - 40) 

(Supp Code: )

€40 €50-

*561 DUO BAND CRESENT SALAD R207 - 26 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180207 - 26) (Supp Code: )

€44 €55-

*562 DUO BAND SUGAR BOWL R793 - 8 PIECES  ( Stk Code: STE12180793 -  8) 

(Supp Code: )

€4 €5-

*563 DUO BAND COFFEE CUP R455 - 11 PIECES  ( Stk Code: STE12180455 - 

11) (Supp Code: )

€5 €6-

*564 DUO BAND MILK JUG 10OZ R886 - 22 PIECES  ( Stk Code: STE12180886 - 

22) (Supp Code: )

€21 €26-

*565 DUO BAND SALT POURER R477 - 36 PIECES  ( Stk Code: STE12180477 - 

36) (Supp Code: )

€24 €30-

*566 DUO BAND SALT POURER R477 - 47 PIECES  ( Stk Code: STE12180477 - 

47) (Supp Code: )

€30 €38-

*567 DUO BAND PEPPER POURER R478 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180478 - 36) (Supp Code: )

€24 €30-

*568 DUO BAND PEPPER POURER R478 - 48PIECES  ( Stk Code: 

STE12180478 - 48) (Supp Code: )

€31 €39-

*569 DUO BAND ASHTRAYS 3 NOTCH R479 - 36 PIECES  ( Stk Code: 

STE12180479 - 36 ) (Supp Code: )

€20 €25-

*570 DUO BAND CUP  7OZ R153 - 20 PIECES  ( Stk Code: STE12180153 - 20) 

(Supp Code: )

€8 €10-

*571 DUO BAND 8.5" PLATE R103 - 35 PIECES  ( Stk Code: STE12180103 - 35) 

(Supp Code: )

€20 €25-

*572 SIMGLO 5 OZ MILK JUG R266 - 21 PIECES  ( Stk Code: STESM255 -21 ) 

(Supp Code: )

€28 €35-

*573 SIMGLO 21 OZ COFFEE OT R261 - 11 PIECES  ( Stk Code: STESM261 - 11 

) (Supp Code: )

€32 €40-

*574 SIMGLO SALT POURERS R478 - 21 PIECES  ( Stk Code: STESM478 - 21) 

(Supp Code: )

€12 €15-

*575 SIMGLO PEPPER POURERS R477 - 36 PIECES  ( Stk Code: STESM477 - 36) 

(Supp Code: )

€21 €26-

*576 SIMGLO SUGAR BOWL 10CL - 20 PIECES  ( Stk Code: STESM281 - 20) 

(Supp Code: )

€10 €12-

*577 SIMGLO COFFEE SAUCER R165 - 36 PIECES  ( Stk Code: STESM165 - 36) 

(Supp Code: )

€18 €22-

*578 SIMGLO COFFEE SAUCER R165 - 36 PIECES  ( Stk Code: STESM165 - 36) 

(Supp Code: )

€18 €22-

*579 SIMGLO COFFEE SAUCER R165 - 36 PIECES  ( Stk Code: STESM165 - 36) 

(Supp Code: )

€18 €22-

*580 SIMGLO COFFEE SAUCER R165 - 36 PIECES  ( Stk Code: STESM165 - 36) 

(Supp Code: )

€18 €22-

*581 SIMGLO COFFEE SAUCER R165 - 143 PIECES  ( Stk Code: STESM165 - 

143) (Supp Code: )

€70 €88-

*582 SIMGLO PLATE 9" R702 - 74 PIECES  ( Stk Code: STESM702 - 74) (Supp 

Code: )

€52 €65-

*583 SIMGLO PLATE 6,5" R105 - 72 PIECES  ( Stk Code: STESM105 - 72) (Supp 

Code: )

€56 €70-
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*584 SIMGLO PLATE 6,5" R105 - 72 PIECES  ( Stk Code: STESM105 - 72) (Supp 

Code: )

€56 €70-

*585 SIMGLO PLATE 6,5" R105 - 66 PIECES  ( Stk Code: STESM105 - 66) (Supp 

Code: )

€52 €65-

 End of  Auction  
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